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B4_E8_AE_A1_c97_647416.htm 1).组成CPU的主要部件是 A)运

算器和控制器 B)运算器和存储器 C)控制器和寄存器 D)运算

器和寄存器 2).在标准ASCII码表中，英文字母a和A的码值之

差的十进制值是 A)20 B)32 C)-20 D)-32 3).把内存中的数据保

存到硬盘上的操作称为 A)显示 B)写盘 C)输入 D)读盘 4).冯诺

依曼(VonNeumann)在总结ENIAC的研制过程和制订EDVAC

计算机方案时，提出两点改进意见，它们是 A)采用ASCII编

码集和指令系统 B)引入CPU和内存储器的概念 C)机器语言和

十六进制 D)采用二进制和存储程序控制的概念 5).下列关于电

子邮件的说法，正确的是 A)收件人必须有E-mail地址，发件

人可以没有E-mail地址 B)发件人必须有E-mail地址，收件人可

以没有E-mail地址 C)发件人和收件人都必须有E-mail地址 D)

发件人必须知道收件人住址的邮政编码 6).在所列的软件中

：1、WPSOffice2003.2、Windows2000.3、UNIX.4

、AutoCAD.5、Oracle.6、Photoshop.7、Linux，属于应用软件

的是 A)1，4，5，6 B)1，3，4 C)2，4，5，6 D)1，4，6 7).下

面关于USB的叙述中，错误的是 A)USB的中文名为“通用串

行总线” B)USB2.0的数据传输率大大高于USB1.1 C)USB具有

热插拔与即插即用的功能 D)USB接口连接的外部设备(如移动

硬盘、U盘等)必须另外供应电源 8).无符号二进制整数111110

转换成十进制数是 A)62 B)60 C)58 D)56 9).十进制数39转换成

无符号二进制整数是 A)100011 B)100101 C)100111 D)100011

10).汉字的区位码由一个汉字的区号和位号组成。其区号和位



号的范围各为 A)区号1-95，位号1-95 B)区号1-94，位号1-94

C)区号0-94，位号0-94 D)区号0-95，位号0-95 编辑推荐：
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